

纳税人照护3岁以下婴幼儿的 每婴每月可扣除1000元个税专项附加

为贯彻落实《中共中央 国务院关于优化生育政策促进人口长期均衡发展的决定》，依据《中华人民共和国个人所得税法》有关规定，国务院决定，设立3岁以下婴幼儿照护个人所得税专项附加扣除。

纳税人照护3岁以下婴幼儿子女的相关支出，按照每个婴幼儿每月1000元的标准定额扣除。父母可以选择由其中一方按扣除标准的100%扣除，也可以选择由双方分别按扣除标准的50%扣除，具体扣除方式在一个纳税年度内不能变更。

3岁以下婴幼儿照护个人所得税专项附加扣除涉及的保障措施和其他事项，参照《个人所得税专项附加扣除暂行办法》有关规定执行。3岁以下婴幼儿照护个人所得税专项附加扣除自2022年1月1日起实施。

国内

“3·21”东航MU5735航空器飞行事故 遇难者DNA比对完成

记者28日从“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部新闻发布会上获悉，目前132名遇难者的DNA比对工作已完成，遗骸遗物移交方案和分类移交标准正在逐步完善。

公安部物证鉴定中心法医物证技术处处长刘开会表示，公安部组织全国20个省区市公安机关，采集132名机上人员生前DNA样本和亲属

DNA样本。公安部物证鉴定中心派出30人专家组赶赴现场，与广西200余名公安刑事技术人员一起，开展现场勘查工作。机上132名遇难者身份全部确认。

民航局航空安全办公室主任朱涛表示，目前失事航班上两部黑匣子的相关译码工作正在进行中。

酒店坍塌致17人死亡 25名公职人员被问责

江苏省应急管理厅28日通报，江苏省苏州市吴江区“7·12”四季开源酒店辅房坍塌事故调查报告已经江苏省人民政府批复结案。公安机关对涉嫌违法的7名责任人员立案侦查并采取刑事强制措施。

2021年7月12日，苏州市四季开源餐饮管理服务有限责任公司辅房发生坍塌事故，造成17人死亡、5人

受伤。经查，这是一起涉事酒店在未办理施工许可情况下违法装修野蛮施工造成的重大生产安全事故，事故背后存在酒店老板与当地相关部门公职人员相互勾结、谋私贪腐问题。江苏省委责令苏州市委、市政府深刻检讨，江苏省纪检监察机关按照干部管理权限依规依纪依法对25名公职人员进行了追责问责。

国际

尼日利亚爆发拉沙热疫情 已致123人死亡

尼日利亚疾病控制中心当地时间27日说，今年以来，该国拉沙热疫情已造成123人死亡，病死率约为18.7%。

尼疾控中心说，今年以来，尼日利亚共发现659例拉沙热确诊病例，其中包括45名医护人员。尼疾控中心正在向各州医疗机构分发医疗物资用于防

控拉沙热，同时呼吁邻国对疫情蔓延保持警惕。拉沙热是一种由拉沙病毒引起的急性病毒性出血热，西非国家常出现疫情。病毒通过老鼠等啮齿动物排泄物及患者的血液和体液传播，引起的主要症状为发烧、头痛、喉咙痛、咳嗽、腹泻等，严重时致人死亡。

拜登提议征“富人税” 马斯克或将多掏500亿美元



美国白宫近日公布的文件显示，作为2023财年预算内容的一部分，拜登政府将提议对美国最富裕的家庭征收最低20%的税，涵盖股票等资产的未实现收益。如果这份“富人税”提案在国会通过，将帮助美国在未来10年减少大约3600亿美元赤字。

这份新计划给了富裕家庭五年时间来遵守20%的最低税率要求，还为富人们创造了一个从颁布之日起为期9年的初始期，以支付以前未实现的收入。而据加州大学伯克利分校的经济学家估计，为了满足新税收计划的要求，马斯克将需要额外支付500亿美元，而贝索斯将需要额外支付350亿美元。

犯罪激增流浪汉横行 市长自嘲纽约成世界“笑柄”



当地时间27日，美国纽约市市长亚当斯表示，纽约市犯罪激增、流浪汉横行，纽约市已沦为世界“笑柄”。

据报道，亚当斯谴责了当地疯狂的枪支暴力，提到上周发生的两起枪击事件导致一名7岁和一名3岁的儿童受伤。

犯罪激增和流浪汉问题是纽约市治安变差的重要因素，亚当斯说。纽约市警察局此前的数据显示，截至3月20日，纽约市2022年共发生253起枪击事件，284人遭到枪击。此外，亚当斯还指出，数月来，无家可归的流浪汉接连涌入纽约城市地铁站和大街，并对多名乘客和游客等进行攻击，有人甚至为此丧命。

趣闻

白鲨“扎”入屋顶 反战创意民居获保护



英国牛津市郊区一幢民房日前入选受保护建筑，其屋顶装置有一条大白鲨一头扎进屋顶的雕塑，具有反战反核意义，已经陪伴当地人度过30余载时光。

房主比尔与雕塑家巴克利用玻璃纤维制作了这条7.6米长的“大白鲨”，并将其头朝下装在房顶上，营造出扎进屋顶的效果。比尔与巴克利希望以这个创意传递反战信息，因为他们觉得原子弹落下造成的冲击仿佛大白鲨从天而降。牛津市政委员会本周将房子列为受保护建筑，称赞这所房子为所在社区作出“特殊贡献”。

酒店给客人配水枪 以防海鸥抢食



在意大利威尼斯，手里拿着食物或在室外就餐的游客可能需要格外注意，一不留神，他们手里的食物可能会被从天而降的海鸥抢走。当地一家历史悠久的四星级酒店决定，每位客人一人入住，就给他们分发一把橙色的小水枪。

酒店负责人保罗·洛伦佐尼解释说，海鸥不喜欢橙色，“它们(海鸥)看到这种水枪就会飞离”。洛伦佐尼强调，客人甚至不需要用到这些水枪，只要把水枪放在餐桌上，就可以防止海鸥靠近。

享年109岁 最年长博客写手去世

近日，瑞典老人卡尔森去世，享年109岁。她被媒体称为“全世界最年长的博客写手”。卡尔森在博客上写她的每日生活，想要表达的态度是“做你想做的事，几岁开始都不晚”。

卡尔森99岁开始学电脑，一年之后，开始在自己的个人博客上写作。这个奶奶有数万粉丝，偶尔会出现在瑞典电视节目和广播节目上。在博客上，卡尔森说自己是个“坚强的阿姨，喜欢很多东西”，有幽默感，性子有点直来直去，对任何事物都抱有好奇心。

1912年5月8日，卡尔森出生于瑞典南部的克里斯蒂安斯塔德。卡尔森今年1月28日最后一次更新博客说：“我就像猫，有九条命，但是我不知道该拿这么多条命做什么。”